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En büyük endişe enflasyon

Yatırımcılar, çözüm yolu belirsiz olan ve beşinci haftasına giren savaş konusunda giderek daha fazla endişeleniyor. ABD Merkez Bankası Başkanı Powell, İran
savaşının ekonomi ve enflasyon üzerindeki etkisini görmek için bekleyebileceklerini belirterek, politika yapıcıların genellikle yüksek petrol fiyatları gibi şokları
göz ardı ettiklerini kaydetti. Boğazdaki sıkı kontroller, petrol, doğalgaz, gübre, plastik ve alüminyum fiyatlarının yanı sıra uçak ve gemi yakıtı fiyatlarında da
artışa neden oldu. Gıda, ilaç ve petrokimya ürünlerinin fiyatlarının da artması bekleniyor.
İran'ın hafta sonu Orta Doğu'daki iki büyük alüminyum üreticisine düzenlediği hava saldırılarının ardından alüminyum fiyatları dört yılın en yüksek
seviyelerine yaklaştı. Hürmüz Boğazın bir ay daha kapalı kalacağı bir senaryo, petrol fiyatlarının varil başına 150 dolara doğru yükselmesi ve enerji arzında
endüstriyel tüketicilerin kısıtlanmasıyla tutarlı olacak gibi duruyor.

Euro bölgesinin en büyük ekonomisi olan Almanya'da manşet enflasyon Mart ayında 2024 başından bu yana en yüksek seviyesine ulaştı. Ulusal enflasyon
ölçütü yıllık Şubat ayındaki %1,9 seviyesinden %2,7’ye zıpladı. Avrupa enflasyon ölçütü ise yıllık bazda %2,0'dan %2,8'e fırladı. Aylık bazda %1,2'lik artışla Mart ayı,
2022'den bu yana en büyük aylık fiyat artışına sahne oldu.
Dünkü enflasyon verileri, ilk enflasyon dalgasının açıkça yolda olduğunu gösteriyor. Mevcut bölgesel veriler, Mart ayındaki enflasyon artışının esas olarak
enerji fiyatlarından kaynaklandığını gösterse de, ulaşım maliyetleri, gıda fiyatları ve diğer sanayi ürünleri üzerinde de zincirleme etkiler görülecektir.
Euro bölgesinden gelen Ekonomik güven endeksi de Şubat ayındaki 98,2'den Mart ayında 96,6'ya geriledi. Son aylarda kamu yatırımlarının ve tüketici
harcamalarının güçlenmesiyle toparlanmaya olan güven daha yüksekken, bu ay yeni bir enerji krizi endişeleri ön plana çıktı. Sanayi sektöründeki satış fiyatı
beklentileri 12,3'ten 19,7'ye yükselerek Şubat 2023'ten bu yana en yüksek seviyeye ulaştı. Daha yüksek satış fiyatları ve daha zayıf talep beklentileri işletmelere
şimdiden yansımıştır.

Bu arada ise; Çin, Mart ayında 3,69 milyon metrik ton sıvılaştırılmış doğal gaz ithal etme yolunda ilerliyor; bu, 2018'den bu yana en düşük seviye. Geçtiğimiz yıl
Çin, sıvılaştırılmış doğal gaz ihtiyacının yaklaşık %30'unu Katar'dan ithal etti. Sonuç olarak, alıcıların giderek azalan arz için rekabet etmesi nedeniyle Asya LNG
fiyatları bu ay neredeyse iki katına çıktı. Çinli şirketler, doğalgaz kıtlığını telafi etmek için artık daha çok yerel doğalgaz ve boru hattı tedarikine güveniyor.

LSEG Lipper verilerine göre, Yatırımcılar, devam eden faiz belirsizliği ve piyasa oynaklığı ortamında gelir ihtiyaçlarını hisse senedi yatırımlarıyla dengelemek
için temettü stratejilerine yöneliyorlar. Faiz oranlarındaki dalgalanma ve büyüme belirsizliği devam ederse, temettü stratejilerinin yakın vadede de rağbet
görmeye devam etmesi muhtemeldir denmekte. Temettü fonları da, İran çatışmasının tetiklediği ham petrol fiyatlarındaki artıştan kazanç sağlayan petrol
ve doğalgaz şirketlerine olan daha yüksek yatırımlarından faydalanıyor. Temettü fonlarının karşılaştırmalı avantajı, özellikle petrol fiyatlarıyla birlikte karların
arttığı enerji sektörlerinde, enflasyonun bir kısmını da gelire yansıtmalarıdır.

Vee bu sabaha geliyoruz.. ABD Başkanı Donald Trump'ın yardımcılarına İran'a karşı ABD askeri harekatını sona erdirmeye istekli olduğunu söylemesinin
ardından ABD vadeli işlemleri, açılışta yaşanan kayıpları telafi etti; Nasdaq vadeli işlemleri %0,34, S&P 500 vadeli işlemleri ise %0,4 yükseldi. Eurostoxx 50
vadeli işlemleri %0,15, Dax vadeli işlemleri ise %0,26 yükseldi.

Altın fiyatları da Asya-Pasifik piyasalarının erken saatlerinde yükselişe geçti. Altın yaklaşık bir haftadır istikrar kazanıyor ve geçen Cuma günkü yükseliş
özellikle dikkat çekiciydi. Bu yükseliş, Hazine tahvil getirilerindeki düşüşle birlikte geldi ve bu da piyasaların İran savaşını bir resesyon riski olarak görmeye
başladığını gösteriyor gibi görünüyor.
Spot altın %1,5 artışla ons başına 4.578 dolara yükseldi. Nisan teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri ise %1,2 artışla 4.611 dolara çıktı. Gümüşün spot fiyatı %3,3
artarak ons başına 72,27 dolara, platinin spot fiyatı yaklaşık %1 artarak 1.916 dolara ve paladyumun spot fiyatı ise %2,3 artarak 1.437,76 dolara yükseldi.

ABD Başkanı Trump'ın yardımcılarına İran savaşını Hürmüz Boğazı'nı yeniden açmadan sona erdirmeye istekli olduğunu söylemesi ile petrol fiyatları yön
değiştirdi ve önceki kazanımlarını kısmen geri verdi. Mayıs vadeli Brent petrol fiyatları, seansın başlarında %2 yükseldikten sonra, %1,08 düşüşle varil başına
111,56 dolara geriledi. Mayıs vadeli sözleşmesi Salı günü sona eriyor ve daha aktif olan Haziran vadeli sözleşmesi 105,76 dolarda işlem görüyordu.

Diplomatik sinyaller karışık kalırken, sahadaki gerçeklik belirsizliğin devam edeceğini gösteriyor. Gerginliğin azalması durumunda bile, hasar gören altyapının
onarılması zaman alacak ve arz sıkıntısı devam edecek.En yakın örnek de bu sabahtan; Kuveyt Petrol Şirketi (KPO), İran ile ABD ve İsrail arasındaki savaşın
deniz yoluyla enerji arzına yönelik tehdidine dikkat çekerek, bu sabah , 2 milyon varile kadar petrol taşıma kapasitesine sahip tam yüklü ham petrol tankeri Al
Salmi'nin Dubai limanında İran'ın düzenlediği iddia edilen bir saldırıya maruz kaldığını bildirdi ve bölgede olası petrol sızıntıları konusunda da uyarıda
bulundu.
Hafta sonu da zaten, Yemen'deki İran destekli Husi güçlerinin de devreye girmesi, Kızıldeniz ile Aden Körfezi'ni birbirine bağlayan ve Süveyş Kanalı üzerinden
Asya ile Avrupa arasında hareket eden gemiler için önemli bir rota olan Bab el-Mandeb Boğazı'nda olası aksamalara ilişkin yeni endişeleri gündeme
getirmişti. Buranın önemini de şöyle açıklayalım. Suudi Arabistan'ın ham petrol ihracatı bu geçiş yolu üzerinden yeniden yönlendirildi ve Kpler verilerine göre,
geçen hafta Körfez'den Kızıldeniz'deki Yanbu limanına yönlendirilen hacimler günlük 4,658 milyon varile ulaştı; bu, Ocak ve Şubat aylarındaki ortalama
770.000 varil/gün seviyesine göre keskin bir artış anlamına geliyor.

Diğer taraftan ise; Beyaz Saray Basın Sözcüsü Karoline Leavitt yaptığı açıklamada, ABD Başkanı Trump'ın Arap ülkelerini İran savaşının maliyetini ödemeye
çağırmakla ilgilendiğini ve Tahran ile çatışmayı sona erdirmek için yapılan görüşmelerin iyi ilerlediğini söyledi.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

10:00 TR İşsizlik Oranı (Aylık) (Şub ) %0,94 %0,87

10:00 TR Ticaret Açığı (Şub ) %30,96 %31,07

10:00 TR İhracatlar (Şub ) %0,84

12:00 EU Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Mar) %27,23

12:00 EU Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Mar) -7,8mlr

16:00 US Konut Fiyat Endeksi (Aylık) (Oca) 48.3 48,2

16:00 US Konut Fiyat Endeksi (Yıllık) (Oca) -

16:45 US Chicago Satın Alma Yöneticileri Endeksi (Mar) %1,4

17:00 US Conference Board (CB) Tüketici Güveni (Mar)

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 320,50 410 38,33

DOHOL 26.12.2025 20,38 29 20,24

ENKAI 07.02.2025 93,45 141 19,75

KCHOL 02.01.2026 194,00 282 19,23

KRDMD 19.12.2025 29,12 44 15,28

MGROS 16.11.2025 594,50 850 13,89

TABGD 05.05.2025 245,00 323 17,17

TCELL 22.01.2026 104,60 155 12,35

GWIND 16.03.206 26,62 42 28,2

TUPRS 26.12.2025 247,00 335 39,44

MODEL GETİRİ 22,388

BIST100 GETİRİ 12,12

ATAK-DİNAMİK
KTLEV 24.03.2025 75,60 GG 252,61

TCKRC 05.05.2025 85,00 115 45,55

ASTOR 06.03.2026 195,20 GG 66,98
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➢ Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), TL kredi büyümesini kontrol altına almak amacıyla 28 Mart tarihi
itibarıyla deprem bölgesi ve ticari kredilerde uygulanan zorunlu karşılık muafiyetlerini sonlandırdı.

➢ Beyaz Saray Sözcüsü Leavitt, İran ile görüşmelerin sürdüğünü ve olumlu ilerlediğini belirtirken, özel görüşmelerde
ABD'nin bazı taleplerinin kabul edildiğini ifade etti.

➢ IMF, ABD ve İsrail'in İran'a yönelik saldırılarının küresel ekonomi üzerinde asimetrik şok riski yarattığını belirtirken,
yüksek enerji ve gıda fiyatlarının büyümeyi baskılayacağını vurguladı.

➢ Fed Başkanı Jerome Powell Harvard Üniversitesi'nde düzenlenen etkinlikte yaptığı konuşmada Fed'in iki ana hedefi
arasında şu anda bir gerilim olduğunu söyledi. Powell, "İşgücü piyasasında bir tür aşağı yönlü risk var, bu da faiz
oranlarını düşük tutmayı öneriyor, ancak enflasyonda yukarı yönlü risk var, bu da belki de faiz oranlarını düşük
tutmamayı öneriyor" şeklinde konuştu.

➢ ABD, denizlerde bulunan ve petrol taşıyan İran ve Rusya tankerlerine yaptırım uygulanmayacağını açıkladı. ABD
Hazine Bakanı Scott Bessent, bu kararın ABD'nin iki rakibine de ek fon sağlamadığını, "bu rejimlerden hiçbiri için
fazladan para olmadığını" savundu.

➢ ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio, ABD ve İsrail’in İran’a saldırılarıyla başlayan savaşın bitmesinin ardından Hürmüz
Boğazı'nın "bir şekilde yeniden açılacağını" belirtti.

➢ Morgan Stanley, Orta Doğu’daki savaşın yarattığı belirsizlik nedeniyle küresel hisse senetlerini "ağırlığını artır"dan
"nötr"e düşürürken, nakit ve ABD Hazine tahvillerini "nötr"den "ağırlığını artır" seviyesine yükseltti.

➢ Trump'ın "Hürmüz Boğazı'nı derhal açmazsanız tüm petrol ve su tesislerinizi haritadan sileriz!" ültimatomuna
Tahran'dan karşılık geldi. İran Meclis Güvenlik Komisyonu'nda Hürmüz Boğazı'ndan geçişlerde artık geçiş ücreti alma
kararı onaylandı.

➢ New York Fed Başkanı John Williams, mevcut para politikasının yakın vadede daha yüksek enflasyona işaret eden bir
dizi zorluğun üstesinden gelmek için iyi bir konumda olduğunu söyledi.

➢ Çin’de imalat sektörü aktivitesi Mart ayında toparlanarak yeniden büyüme bölgesine geçti. Ulusal İstatistik Bürosu
verilerine göre resmi imalat satın alma yöneticileri endeksi (PMI) şubat ayındaki 49,0 seviyesinden 50,4’e yükselerek
iki aylık daralmanın ardından yeniden büyüme bölgesine geçti. Mart verisi, ekonomistlerin 50,3 beklentisini de aştı.

➢ Tokyo'da çekirdek enflasyon Nisan 2024'ten bu yana en yavaş artışı kaydetti. Japonya hükümeti
tarafındanpaylaşılan verilere göre, taze gıda fiyatlarını hariç tutan ancak petrol ürünlerini içeren çekirdek TÜFE, Mart
ayında yıllık bazda %1,7 oranında artış gösterdi. Bu rakam, ekonomistlerin %1,8'lik artış beklentisinin altında kalırken,
Nisan 2024’ten bu yana kaydedilen en yavaş yükseliş olarak kayıtlara geçti.

➢ Japonya’da şubat ayında sanayi üretimi aylık bazda %2,1 gerileyerek piyasa beklentileriyle aynı seviyede gerçekleşti.
Ekonomi, Ticaret ve Sanayi Bakanlığı verilerine göre üreticiler mart ayında üretimin %3,8, nisan ayında ise %3,3
artmasını öngörüyor.

➢ Goldman Sachs analistleri, altının 2026 sonuna kadar ons başına 5.400 dolara ulaşabileceğini öngördü. Bankanın
araştırma notunda, spekülatif pozisyonların düşük olması ve piyasaların tarihsel deneyimlere kıyasla daha şahin bir
politika şokunu fiyatlaması nedeniyle altının aşırı satılmış göründüğü belirtildi.

Manşet Haberler

Başa Dön

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

BULGS - Şirket Yönetim Kurulu 30/03/2026 tarihinde toplanarak Yamanevler Mah. Sanayi Cd. B Blok No : 54 İç
Kapı No : 2 Ümraniye/İstanbul adresinde mukim İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğü nezdinde 205981-5 ticaret
numarası ile Bin Ulaşım ve Akıllı Şehir Teknolojileri A.Ş.‘ne pay devri yoluyla iştirak edilerek yatırım yapılmasına,
Bin Ulaşım ve Akıllı Şehir Teknolojileri A.Ş. sermayesi %1,91’ine tekabül eden her biri 1 TL itibari değer değerdeki
2.137.500 adet halka kapalı payın, 3.000.000 USD tutarındaki devir bedeli karşılığında pay sahibi Re-Pie Portföy
Yönetimi A.Ş'den devralınmasına, Şirket nezdinde gerçekleştirilecek pay devri işlemleri ile eş zamanlı olarak
Devir Bedeli'nin TCMB tarafından ilan edilen döviz alış kuru üzerinden TL'ye çevrilmesi suretiyle hesaplanan
karşılığın nakden ve defaten Re-Pie Portföy Yönetimi A.Ş.‘ne ödenmesine veYukarıdaki hususlarda hazırlanan,
Pay Devir Sözleşmesi ile pay devri işlemlerinin tamamlanması için gerekli diğer belgelerin imzalanmasına ve
Şirket tarafından gerçekleştirilecek girişim sermayesi yatırımına ilişkin işlemler kapsamında Sermaye Piyasası
Kurulu, Ticaret Sicil müdürlükler ve diğer ilgili kurumlar nezdinde her türlü başvuru, iş ve işlemlerin yapılması
için Şirket Genel Müdürü Sayın Ersoy Çoban'ın yetkilendirilmesine, karar verilmiştir.
CEOEM - Yurt içinde faaliyet gösteren bir kamu kurumu tarafından gerçekleştirilen Kongre Organizasyonu
ihalesini kazanmıştır. İhale kapsamında, organizasyon planlanması, yürütülmesi ve koordinasyonuna ilişkin
olarak Şirket ile ilgili kamu kurumu arasında 48.895.800 TL + KDV bedelli hizmet sözleşmesi imzalanacaktır.
GUBRF - 6 Mart 2026 tarihli açıklamada özetle; Sermayesi %100 pay sahibi, halka açık ortaklık statüsündeki
bağlı ortaklığı Gübretaş Maden Yatırımları A.Ş.'nin (Bağlı ortaklık) Yönetim Kurulu tarafından teklif edilen kar
dağıtımına ilişkin önerge kamuya ilan edilmişti. Bağlı ortakl 30.03.2026 tarihli Olağan Genel Kurul toplantısı
2.000.000.000 TL tutarında kar dağıtımı onaylanmış ve dağıtım işleminin 21 Nisan 2026 tarihinde yapılmasına
karar alınmıştır.
MERCN - Şirket 08.07.2025 kamuoyuna duyurmuş olduğu "Emülsiyon Tesisi Yatırımı" kapsamında hedeflenen
süreçte ilerleme kaydedilmiştir. Söz konusu yatırım planı 1. Fazı kapsamındaki kurulum ve test çalışmaları
tamamlanmış olup, tesisin ilgili bölümleri itibarıyla 1. faz kapasitesi dahilinde üretime başlanmıştır.
PLTUR - 2026/191084 ihale İstanbul Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Destek Hizmetleri Şube Müdürlüğü
tarafından yapılan Personel Taşıma Hizmet Alımı işi 2.356.546.000,00 TL + KDV sözleşme imzalanmıştır. Bu işin
başlama tarihi 01.04.2026'dır.
VAKKO - Uşak İli Ulubey ilçesi Çardak Köyü, Kırtıllıöz Mevkinde yapılması planlanan Güneş Enerji Santrali
projesi ile ilgili süreçler devam etmekte olup, gelinen aşamada İmar planı onaylanarak askıya çıkartılmıştır.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

AKSUE - VEDAT AKYOL, 27/03/2026 tarihinde AKSU ENERJİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 28,34 - 28,66 TL
fiyat aralığından 53.675 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle AKSU ENERJİ VE
TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 27/03/2026 tarihi itibariyle %5,56 sınırına ulaşmıştır.

COSMO - ÖMER ÜNSALAN, 27/03/2026 tarihinde COSMOS YATIRIM HOLDİNG A.Ş. payları ile ilgili olarak 194,30 TL
fiyattan 1.890.600 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte COSMOS YATIRIM
HOLDİNG A.Ş. sermayesindeki payları 27/03/2026 tarihi itibariyle %6,11 sınırına ulaşmıştır.

COSMO - ABDULKADİR MEMDUHOĞLU, 27/03/2026 tarihinde COSMOS YATIRIM HOLDİNG A.Ş. payları ile ilgili 194,4
TL fiyattan 1.890.600 TL nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle COSMOS YATIRIM HOLDİNG A.Ş.
sermayesindeki payları 27/03/2026 tarihi itibariyle %27,33 sınırına ulaşmıştır..

ENTRA - IC İÇTAŞ İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 27.03.2026 tarihinde IC Enterra Yenilenebilir Enerji A.Ş. payları
ile ilgili olarak 10,2943 TL ortalama fiyattan 1.150.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle IC Enterra Yenilenebilir Enerji A.Ş. sermayesi payları 27/03/2026 tarihi itibariyle %1,6646 olmuştur.

GENIL - ŞÜKRÜ TÜRKMEN, 27/03/2026 tarihinde GEN İLAÇ VE SAĞLIK ÜRÜNLERİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile
ilgili olarak 9,48 TL fiyattan 249.497 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
GEN İLAÇ VE SAĞLIK ÜRÜNLERİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 27/03/2026 tarihi itibariyle %0,79
sınırına ulaşmıştır.

GENTS - MUSTAFA KAHRAMAN, 25/03/2026 - 27/03/2026 tarihli GENTAŞ DEKORATİF YÜZEYLER SANAYİ VE TİCARET
A.Ş. payları ile 7,53 - 7,84 TL fiyat aralığından 340.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte GENTAŞ DEKORATİF YÜZEYLER SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 27/03/2026
tarihi itibariyle %0,72 sınırına ulaşmıştır.

KUYAS – ABDULLAH DAL, 27/03/2026 tarihinde KUYAŞ YATIRIM A.Ş. payları ile ilgili 77,20 TL fiyattan aralığından
1.500.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle KUYAŞ YATIRIM A.Ş. sermayesinde
payları 27/03/2026 tarihi itibariyle %0,80 sınırına ulaşmıştır.

LKMDC - LİMAK ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 27/03/2026 tarihinde LİMAK DOĞU ANADOLU ÇİMENTO SANAYİ
VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili 32,94 - 33,54 TL fiyat aralığından 764.751 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi
gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle LİMAK DOĞU ANADOLU ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları
27/03/2026 tarihi itibariyle %73,19 sınırına ulaşmıştır.

MACKO - MEDİAZZ YENİ MEDYA VE TEKNOLOJİ YATIRIMLARI A.Ş., 27/03/2026 tarihli Mackolik Internet Hizmetleri
Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 31,68 - 33,80 TL fiyat aralığından toplamda 20.994 adet ve 20.994 TL nominal
değerli alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. sermayesindeki pay
sahipliği oranı %62,83’e yükselmiştir.

MACKO - MATCHZONE TEKNOLOJİ A.Ş., 27/03/2026 tarihinde Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. payları ile
ilgili olarak 31,68 - 33,80 TL fiyat aralığından toplamda 20.994 adet ve 20.994 TL nominal değerli alış işlemi
gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. sermayesi pay oranı %11,83’e olmuştur.

MERIT - NET HOLDİNG A.Ş., 336.600.000 TL sermayesinde 238.504.866,68 TL nominal bedelle %70,86 oranında
sahibi bulunduğu bağlı ortaklığı MERİT TURİZM YATIRIM VE İŞLETME A.Ş. paylarından, 30.03.2026 tarihinde 14,96 -
15,06 TL fiyat aralığından 100.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
MERİT TURİZM YATIRIM VE İŞLETME A.Ş. sermayesindeki payları 30.03.2026 tarihi itibariyle %70,89 olmuştur.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

SANEL - SALİH KESKİN, 30/03/2026 - 30/03/2026 tarihinde SAN-ELMÜHENDİSLİK ELEKTRİK TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları
ile ilgili olarak 32,96 - 33,32 TL fiyat aralığından 17.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi ve/veya 0 TL toplam nominal tutarlı satış
işlemi tarafımca /ortaklığımızca gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte SAN-EL MÜHENDİSLİK ELEKTRİK TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET
A.Ş. sermayesindeki paylarım/oy haklarım 30/03/2026 tarihi itibariyle %0,09312 sınırına ulaşmıştır/aşmıştır/altına düşmüştür. İşlemin
detaylarına ilişkin bilgiler aşağıdaki tabloda yer almaktadır.

VKING - YAŞAR BİRLEŞİK PAZARLAMA DAĞT. TUR. TİC. A.Ş., 27/03/2026 tarihli VİKİNG KAĞIT VE SELÜLOZ A.Ş. payları
ile ilgili 23,46 - 24,28 TL fiyat aralığından 210.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle VİKİNG KAĞIT VE SELÜLOZ A.Ş. sermayesi payları 27/03/2026 tarihi itibariyle %1,34 sınırına ulaşmıştır.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

DAGI 5,40 - 5,41 TL 200.000 TL 5.214.792 adet %1,304

EFOR 9,20 TL 1.600.000 adet - %0,19008 

GLYHO 13,60 - 13,70 TL 1.000.000 adet 24.115.388 adet %1,2367

GWIND 26,68 – 28,48 TL 358.000 adet - %0,0663

MAVI 41,40 - 41,50 TL 300.000 TL 11.750.000 adet %1,48

NTHOL 38,08 - 38,22 TL 100.000 TL 3.816.600,00 TL %8,85
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

Veri yoktur.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
A1YEN 990,90909%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL
BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL
BSOKE Tahsisli
BIMAS 100%
BSOKE Tahsisli
BUCIM 166,66666%
BUCIM 166,66666% 1 TL
CASA 1000%
CELHA Tahsisli 12.02.2026
CEMZY 521,89054%
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CRDFA 200% 17.03.2026 02.04.2026
CVKMD 170% 1 TL
DMSAS 50% 1 TL
DSTKF 1700%
ENTRA 100%
EPLAS 150% 1 TL
ERCB Tahsisli
ETILR Tahsisli

ETYAT 200%
EUHOL Tahsisli
EUKYO 200%
EUYO 200%

FORMT Tahsisli
FRIGO 188,91424%

GOODY 462,96296%
GZNMI 1000%
HEDEF 53,88909%
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 200% 1 TL
ISGSY 487,89748%
KAREL Tahsisli
KRTEK 300% 1 TL
KUYAS Tahsisli
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
MAALT Tahsisli 4.12.2025
MARKA 300% 1 TL
MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MERKO 638,33834%
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
OSMEN Tahsisli 10.03.2026
OZYSR 310%
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PKART 1218,68131%
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%

RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 100%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli 28.11.2024

SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL

SMRVA 408,47457%
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TDGYO 200% 1 TL

TERA Tahsisli
TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
TRILC 540,89490%

TURSG 100%
VANGD 300% 5 TL
VKGYO 27,53623%
VRGYO 100%
YEOTK 133,80281%
YESIL 200% 1 TL

QNBFK 25% 26.03.2026 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

SARKY - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,352 ve net 0,300 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün
AFYON 01.04.2026 03.04.2026 1,275 1
ANSGR 01.04.2026 03.04.2026 1,168 1
ASGYO 01.04.2026 03.04.2026 0.168 1
CIMSA 01.04.2026 03.04.2026 0,629 1
ISCTR 01.04.2026 03.04.2026 0,458 1
ISMEN 01.04.2026 03.04.2026 2.691 1
SAHOL 01.04.2026 03.04.2026 1.338 1
AKSA 03.04.2026 07.04.2026 0,493 3
ULUFA 06.04.2026 08.04.2026 0,21 6

GARAN 07.04.2026 09.04.2026 4.476 7
YGGYO 07.04.2026 09.04.2026 10.55 7
ENKAI 08.04.2026 10.04.2026 1.794 8
ENJSA 13.04.2026 15.04.2026 4,318 13
GLCVY 13.04.2026 15.04.2026 2,129 13
VAKKO 14.04.2026 16.04.2026 5.312 14
AKMGY 15.04.2026 17.04.2026 12,36 15
ALBRK 15.04.2026 17.04.2026 0,222 15

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0,021 15
SELEC 17.04.2026 21.04.2026 0,374 17

AKSGY 20.04.2026 22.04.2026 0,455 20
KSTUR 20.04.2026 22.04.2026 13,6 20
AYEN 21.04.2026 24.04.2026 0,663 21
CLEBI 24.04.2026 28.04.2026 87.550 24

YUNSA 27.04.2026 29.04.2026 0,31 27
MSGYO 28.04.2026 30.04.2026 0.425 28

OSMEN (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,042 28
NETCD 30.04.2026 05.05.2026 3.722 30
ALARK 04.05.2026 06.05.2026 2.622 34
ECILC 06.05.2026 08.05.2026 1.488 36
ECZYT 06.05.2026 08.05.2026 4.857 36

LIDER (1. Taksit) 06.05.2026 08.05.2026 0,03 36
MAVI 06.05.2026 08.05.2026 1.422 36

NTGAZ 06.05.2026 08.05.2026 0,739 36
KLKIM 08.05.2026 12.05.2026 0,554 38
ASUZU 12.05.2026 14.05.2026 2.023 42
CCOLA 12.05.2026 14.05.2026 1,215 42
OZGYO 12.05.2026 14.05.2026 0.016 42

AEFES (1. Taksit) 13.05.2026 15.05.2026 0.144 43
MGROS 13.05.2026 15.05.2026 3.873 43
KRGYO 15.05.2026 20.05.2026 0,038 45
SARKY 18.05.2026 21.05.2026 0.300 48
AGHOL 20.05.2026 22.05.2026 0.593 50
ERBOS 20.05.2026 22.05.2026 2.295 50

LKMNH (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,196 50
LIDFA 21.05.2026 25.05.2026 0.132 51

GRTHO (1. Taksit) 22.05.2026 01.06.2026 0.381 52
SISE 01.06.2026 03.06.2026 0.499 62

AVPGY (1. Taksit) 03.06.2026 05.06.2026 2.500 64
AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2.500 85

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 85
EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 85
VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 85

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 87
EGEGY 30.06.2026 02.07.2026 0.300 91
LILAK 06.07.2026 08.07.2026 1,296 97

LIDER (2. Taksit) 08.07.2026 10.07.2026 0,030 99
TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 112

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0.381 113
OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 120

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0.255 149
SUWEN 31.08.2026 02.09.2026 0,151 153

LIDER (3. Taksit) 08.09.2026 10.09.2026 0,030 161
TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 175
LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 181

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0.071 183
TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 183
AEFES (2. Taksit) 05.10.2026 07.10.2026 0.144 188
EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 198

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 204
OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 209

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 03.11.2026 0.081 213
LIDER (4. Taksit) 06.11.2026 10.11.2026 0,03 220
DESA (3. Taksit) 30.11.2026 02.12.2026 0.081 244

TCELL 09.12.2026 11.12.2026 3.400 253
EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 259
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün
ACSEL - - 0,255 -
ARASE - - 1.700 -
BEYAZ - - 0.255 -
BRYAT - - 141.223 -

DOAS (2 Taksit) - - 12,75 -
EGGUB - - 2.125 -
EREGL - - 0,467 -
FLAP - - 0.090 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -
GIPTA (6 Taksit) - - 0,965 -

ISBIR - - 0,85 -
ISDMR - - 3,825 -
KFEIN - - 0.017 -

KTLEV (4 Taksit) - - 0,082 -
MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

MTRKS - - 0.169 -
LOGO - - 4.473 -

OYYAT - - 3.208 -
PETUN - - 0.416 -
PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0.077 -
TERA - - 4,00% -

VERTU - - 0,3 -
VERUS - - 0,085 -
ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Başa Dön

09.00 OZGYO - Özderici Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

09.00 PETUN - Pınar Entegre Et Ve Un Sanayii A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 GARAN - Türkiye Garanti Bankası A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 GENIL - Gen İlaç Ve Sağlık Ürünleri San. Ve Tic. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 KUTPO - Kütahya Porselen Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 OYAKC - Oyak Çimento Fabrikaları A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 PGSUS - Pegasus Hava Taşımacılığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.30 AKSA - Aksa Akrilik Kimya Sanayii A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.30 DYOBY - Dyo Boya Fabrikaları Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.30 ICBCT - ICBC Turkey Bank A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 HDFGS - Hedef Girişim Sermayesi Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 ISCTR - Türkiye İş Bankası A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 ISBIR - İşbir Holding A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 KONYA - Konya Çimento Sanayii A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

11.00 PRKAB - Türk Prysmian Kablo Ve Sistemleri A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

12.00 AYCES - Altın Yunus Çeşme Turistik Tesisler A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

13.30 BUCIM - Bursa Çimento Fabrikası A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

13.30 PINSU - Pınar Su Ve İçecek Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 ISSEN - İşbir Sentetik Dokuma Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 SAHOL - Hacı Ömer Sabancı Holding A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

15.00 VKING - Viking Kağıt Ve Selüloz A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

16.30 PNSUT - Pınar Süt Mamülleri Sanayii A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

AKFIS, ISKPL, RALYH

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
AKFIS.E, ISKPL.E ve RALYH.E payları 31/03/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 29/04/2026 tarihli işlemlere
(seans sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri
diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı, tedbir
süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

SPK'nın 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış
yapılabilmektedir.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Nisan Vade Endeks Kontrat

Mart Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Başa Dön

OCAK ŞUBAT MART 

22.Oca 23.Oca 23.Oca 28.Oca 28.Oca 5.Şub 5.Şub 12.Şub 12.Mar 18.Mar 19.Mar 19.Mar 19.Mar 18.Mar

TCMB BoJ FED BoC ECB BoE TCMB TCMB BoC ECB BoE BoJ FED

MOODY'S ENFLASYON

FITCH RAPORU -I

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 14.Nis 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

S&P ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

"

FITCH MOODY'S ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

S&P ENFLASYON

RAPORU -IV

2026 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME TOPLANTI TARİHLERİ
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından
bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL
Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları
arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.tr
Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
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